
Rugăciunea: Barometru pentru punerea deoparte pentru
Dumnezeu

Crezi tu, că tu eşti pe drumul punerii deoparte pentru
Dumnezeu?
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Walter Thomas TurpinRugăciunea: Barometru pentru punerea deoparte pentru Dumnezeu
Crezi tu, că tu eşti pe drumul punerii deoparte pentru Dumnezeu?

Verset călăuzitor: Proverbe 23.26a

Proverbe 23.26a: Fiul meu, dă-mi inima ta.

Doresc să-ţi pun o întrebare practică: cât de mult te-ai rugat tu astăzi pentru Biserica
(Adunarea) lui Dumnezeu; cât de mult te-ai rugat pentru credincioşi şi cât de mult te rogi tu
zilnic pentru propria ta viaţă? Sunt lucrurile referitoare la interesele lui Hristos şi la glorificarea
lui Hristos o povară a rugăciunii, o sarcină grea pentru tine? Cât de des cauţi tu prezenţa lui
Dumnezeu şi liniştea în prezenţa Sa, despărţit de lume, ca să vorbeşti cu El despre interesele
lui Hristos, deoarece tu ai părtăşie cu gândurile Lui referitoare la ce este aşa de scump şi de
preţios pentru El pe pământ? Dacă avem o lipsă în privinţa aceasta, atunci aceasta este
urmarea lipsei despărţirii şi punerii deoparte pentru Dumnezeu . Însă această despărţire nu
trebuie să fie numai în exterior. Cu regret unii credincioşi sunt mulţumiţi să fie despărţiţi în
exterior de răul şi stricăciunea din jurul lor, şi spun: „Am fugit de stricăciunea de afară; în ceea
ce priveşte trupul, eu nu mai sunt acolo.” Însă întrebarea este: sunt inima mea şi duhul meu tot
aşa de despărţite de rău şi stricăciune, cum este trupul meu?

Dumnezeu nu are interes de faptul că un anumit număr de persoane se strâng înaintea Lui într-
un anumit loc, dar a căror inimă este însă într-un cu totul alt loc. Pe El nu-L interesează
aspectul exterior. Nu, Dumnezeu Se uită la sentimentele unei inimi şi la seriozitatea unui
suflet, care şi-au găsit totul în Fiul Său în cer! Suntem noi prezenţi numai cu trupul, în timp ce
inima şi sentimentele noastre sunt afară? Dumnezeu spune: „Fiul Meu, dă-Mi inima ta”
(Proverbe 23.26).

Această lipsă în despărţirea lăuntrică şi punerea deoparte pentru Dumnezeu este cauza
slăbiciunii noastre. Despărţirea lăuntrică conduce şi la despărţire exterioară, dar despărţirea
exterioară niciodată nu conduce la despărţire lăuntrică. Dacă inima noastră, sentimentele
noastre, mintea noastră, omul nostru lăuntric sunt puse deoparte pentru Dumnezeu, atunci şi
trupul nostru, ca un vas, va urma curând.

Tradus de la: Das Gebet Barometer für die Absonderung

Extras din prelegerea „Separation. Dependence. Suffering“
partea a treia a seriei de prelegeri Remnant Times: As Illustrated in the History of Enoch, David, and Daniel, 1876;

apărut în germană sub titlul „Wahre Absonderung“ în Halte fest, 1973, pag. 81
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